
 

 
 

Klasa: 500-03/24-01/281 
Ev. broj: 2024-JP-4 
Zagreb, 23. prosinca 2024. godine 

 

PREDMET:  JAVNO NADMETANJE ZA POVJERAVANJE PRAVA KORIŠTENJA CESTOVNOG 
ZEMLJIŠTA ZA POSTAVLJANJE INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA – 
ELEKTROPUNIONICE NA ODMORIŠTIMA – SVI PRAVCI 

-  12. Objašnjenje Javnog poziva  

 

Temeljem upita zainteresiranih gospodarskih subjekata, dostavljamo 12. Objašnjenje Javnog poziva : 

 

I. OBJAŠNJENJE JAVNOG POZIVA 

1. Pitanje: Molimo informaciju odnosi li se odredba iz članka 4., stavka 1. prijedloga ugovora, 
odnosno općenita obveza postavljanja najmanje dvije (2) elektropunionice, na 
konkretno dva uređaja za punjenje ili na dva parkirna mjesta koja koriste jedan uređaj 
s dva punjača? 

1. Odgovor: Isto je definirano Projektnim zadatkom koji je sastavni dio Dokumentacije za 
nadmetanje. 

 

2. Pitanje: Molimo informaciju odnosi li se odredba iz članka 4., stavka 1. prijedloga ugovora o 
postavljanju dvije (2) elektropunionice na svaku predviđenu mikrolokaciju navedenu 
u natječaju? 

2. Odgovor: Da, sve sukladno Projektnom zadatku. 

 

3. Pitanje: Molimo informaciju hoće li HAC automatski raskinuti ugovor i naplatiti uplaćeni 
novčani polog u iznosu od trogodišnje naknade u slučaju neispunjenja obveze 
postavljanja punionica u propisanom roku od jedne godine, sukladno članku 4., 
stavku 1. prijedloga ugovora? 

3. Odgovor: Odredbe o raskidu i održanju ugovora na snazi su navedene u članku 16. Ugovora pri 
procjeni ocjene smisla održanja ugovora na snazi primjenjuju se odredbe Zakona o 
obveznim odnosima u svrhu procjene korisnikovog utjecaja na neizvršenje ugovornih 
obveza. 

 

4. Pitanje: Molimo informaciju hoće li uplaćeni novčani polog u iznosu od trogodišnje naknade 
ostati na računu HAC-a i u slučaju kada su punionice postavljene u propisanom roku? 
Ako hoće, molimo pojašnjenje hoće li se iznosi za plaćanje naknade za korištenje 
cestovnog zemljišta isplaćivati iz uplaćenog pologa ili će uz novčani polog biti 
potrebno zasebno podmirivati naknadu za korištenje. 

4. Odgovor: Da. Hrvatske autoceste će koristiti sredstvo osiguranja i radi namirenja dospjelih 
potraživanja na iznos dospjelog, a nenaplaćenog duga zajedno s pripadajućim 
zakonskim zateznim kamatama. Naknadu je potrebno plaćati mjesečno za cijelo 
vrijeme važenja ugovora, neovisno o pologu, a kako je definirano čl. 5. i 6. prijedloga 



ugovora. 

 

5. Pitanje: Na temelju odgovora iz 11. Objašnjenja Javnog poziva od 20. prosinca 2024., HAC je 
potvrdio da će osigurati “služnost” u roku od 30 dana nakon potpisivanja ugovora. 
Molimo potvrdite da će, u slučaju da pribavljanje služnosti od strane HAC-a, u 
formatu prihvatljivom za HEP, traje dulje od 30 dana, vrijeme koje prelazi tih 30 dana 
biti dodano jednogodišnjem trajanju, koje podliježe penalima. 

5. Odgovor: HAC se očitovao da je rok za sklapanje ugovora o osnivanju prava služnosti 30 dana 
od podnošenja urednog zahtjeva, a ne od sklapanja ugovora koji je predmet 
nadmetanja. 

U odgovorima na pitanja se daju pojašnjenja na odredbe uvjeta nadmetanja, a ne 
stvaraju se nove obveze. 

 

6. Pitanje: Budući da će ukupni kapacitet punionica biti iznad 500 kW, to znači da će se električna 
energija osiguravati s razine srednjeg napona (SN), te će stoga biti potrebna nova SN 
trafostanica za opskrbu električnom energijom. Molimo potvrdite da će dodatno 
zemljište biti dano na korištenje za SN trafostanice u blizini granica lokacija. Točne 
lokacije bit će dogovorene zajedno s HAC-om i HEP-om. Molimo potvrdite da će HAC 
osigurati dodatno zemljište za SN trafostanice. 

6. Odgovor: Potvrđuje se da će HAC u sklopu odmorišta osigurati  zemljište za nove TS. 

 

7. Pitanje:  Na nekim lokacijama dodijeljena područja nisu dovoljna za postavljanje EV punionica. 
Kada se EV punionice postave, postojeća parkirna mjesta bit će premještena, a 
promjena položaja parkirališta (pomicanje) utjecat će na prikladnost/udobnost 
postojećih unutarnjih cesta i pristupa. Stoga se traži da se lokacije dodijeljenih 
parkirnih mjesta (bez promjene ukupne površine) promijene tijekom detaljnog 
projektiranja i inženjeringa. Molimo potvrdite da je ovo prihvatljivo za HAC. 

7. Odgovor:  Ugovorene mikrolokacije blokova elektropunionica  će se,  na lokacijama gdje će  to 
biti nužno, uskladiti s tehničkim rješenjima / projektnom dokumentacijom za 
postavljanje EV punionica. Isto će se regulirati sklapanjem dodatka ugovoru bez  
promjene ukupne površine, osim u slučaju kad će isto biti zahtijevano tehničkim 
rješenjima / projektnom dokumentacijom za postavljanje EV punionica. 

 

8. Pitanje:  Molimo potvrdu da je prihvatljivo da rješenje Porezne uprave da Ponuditelj nema 
duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava 
bude potpisano elektronički i kao takvo priloženo dokumentaciji. 

8. Odgovor:  Naručitelj će prihvatiti valjani dokument koji izdaje Porezna uprava. Nema prepreke 
da Naručitelj prihvati dokument potpisan elektroničkim potpisom, ukoliko je takav 
izdalo nadležno tijelo. 

 

9. Pitanje:  Molimo potvrdu da je dovoljno dostaviti rješenje Porezne uprave da Ponuditelj nema 
duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava radi 
zadovoljavanja kriterija iz 10. B. f) Dokumentacije za nadmetanje. 

9. Odgovor:  Točkom 10. B.f.) propisano je da Ponuditelj mora dokazati da je ispunio obvezu 



plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje 
(osim ako mu prema posebnom zakonu plaćanje tih obveza nije dopušteno ili je 
odobrena odgoda plaćanja). Isto se dokazuje Potvrdom porezne uprave o 
nepostojanju duga ili jednakovrijednim dokumentom nadležnog tijela države sjedišta 
ponuditelja (ukoliko Potvrdom porezne uprave nisu obuhvaćene sve navedene 
okolnosti). Bitno je da Ponuditelj dokaže da je ispunio obvezu plaćanja dospjelih 
poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje.    

 

10. Pitanje: Molimo za potvrdu da će se isprave iz točke 10. B. smatrati valjanima ako su ishođene 
27.11.2024. ili 5.12.2024. s obzirom na odredbu ovog javnog nadmetanja koja 
propisuje da dokazi ne smiju biti stariji od 6 mjeseci / 30 dana / 3 mjeseca od dana 
objave nadmetanja (str. 13. Dokumentacije za nadmetanje) te 7. odgovor iz 3. 
Objašnjenja javnog poziva. 

10. Odgovor:  Zaprimljeni dokumenti će se pregledavati sukladno odredbama Dokumentacije za 
nadmetanje. 


